
«Көлік және тіршілік қауіпсіздігі колледжі» МЕМ қызметтері бойынша 2024 ж. ақпарат 
«Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» ҚР Заңына сәйкес, мемлекеттік көрсетілетін қызмет - көрсетілетін қызметті алушылардың жүгінуі бойынша немесе жүгінбестен жеке тәртіппен жүзеге асырылатын және олардың құқықтарын, бостандықтары мен заңды мүдделерін іске асыруға, оларға тиісті материалдық немесе материалдық емес игіліктер беруге бағытталған жекелеген мемлекеттік функцияларды іске асыру нысандарының бірі. Қазақстан Республикасы Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрінің м.а. 2020 жылғы 31 қаңтардағы № 39/НК бұйрығымен бекітілген Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер тізіліміне енгізілген өзгерістер мен толықтыруларға сәйкес «Көлік және тіршілік қауіпсіздігі колледжі» ММ білім беру саласында 6 мемлекеттік қызмет көрсетеді.:
2024 жылы «Көлік және тіршілік қауіпсіздігі колледжі» МЕМ 231 мемлекеттік қызмет көрсетті, оның ішінде:
- техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында білім алушыларға академиялық демалыстар беру бойынша 3;
- 12 білім алушыларды білім беру ұйымдарының типтері бойынша ауыстыру;
- 5 техникалық-кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім алуды аяқтамаған адамдарға анықтама беру;
- 183 бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім берудің жалпы білім беретін бағдарламалары бойынша оқыту үшін ведомстволық бағыныстылығына қарамастан білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдау және оқуға қабылдау;
- 25 азаматтардың жекелеген санаттарына, сондай-ақ қорғаншылықтағы (қамқоршылықтағы) және патронаттағы адамдарға, техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарының оқушылары мен тәрбиеленушілеріне тегін тамақтандыруды ұсыну
- 3 техникалық және кәсіптік білім туралы құжаттардың телнұсқаларын беру.   
Қабылданбады: 0.
Колледждің мемлекеттік қызмет көрсету сапасын арттыру мәселелері бойынша жұмысы жалғасуда.
Көрсетілетін қызметті алушылар үшін барлық қажетті ақпарат https://ktbz.edu.kz/ колледждің ресми интернет-ресурсында «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер» бөлімінде орналастырылған. Сондай-ақ колледжде ақпараттық стендтерде мемлекеттік қызмет көрсету ережелері орналастырылған. Өзіне-өзі қызмет көрсету бұрыштары жұмыс істейді. Мемлекеттік қызмет көрсету мерзімдерін бұзу және негізсіз бас тарту анықталған жоқ. Жеке тұлғалардан түскен шағымдар. мемлекеттік қызмет көрсету сапасына көрсетілетін қызметті алушылардың тұлғалары түспеген.
